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Jezeli wiadomo, ze kwadrat o boku diugosci 4cm ma takie samo pole jak trojkat
réwnoboczny, to bok tréjkata réwnobocznego wynosi:
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Gdy a = cos?a — 1,b = sin*a — 1 (dla a = 30°), wtedy a-b jest rowne:

A)3 B)% 09 D)%
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Srednia cena 1 lizaka i 3 oranzad to 2,12k, Gdyby kupic o jednego lizaka wigeej Srednia cena
spadiaby do 1,9821. Srednia cena lizaka wynosi wige
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Obwad rombu jest réwny 8vZ, a jeden z jego katow ma miarg 135" Pole rombu jest rowne
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Liczba 2logy27 jest réwna:
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Funkeja f (x) = 256 dla argumentu x = % przyjmuje wartosé
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Zbiorem wartosci funkcji y = 3x2 — 2x + 1 jest
A) (13; +2) B)<13; -) ©)<-13; +e) D) (=13
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Rozwigz rownanie 8x*= 14x =0.
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Oblicz sumg wszystkich liczb trzycyfrowych zapisanyeh wylacznie za pomoc cyfr
wybranych ze zbioru {0, 1,2, 3}.
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Sa dwa koszyki: wiklinowy i plastikowy. W kazdym z nich znajduje si¢ 10 kul
ponumerowanych od 1 do 10. Z kazdego koszyka losujemy jedng kulg. Oblicz
prawdopodobieiistwo zdarzenia polegajacego na tym, ze numer kuli wylosowanej z
wiklinowego koszyka jest mniejszy do numeru kuli wylosowanej z plastikowego koszyka.
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Klasy pierwsze zbieraly makulature. Razem zebrali 120 kg. Z tego klasa

Ia zebrala 45%, klasa Ib o 5 kg mniej niz klasa la, a resztg zebrala klasa Ic. Tle kg makulatury
zebrala klasa Ie?




image19.png
Trojkat prostokatny o przyprostokatnych 2cm i 4cm jest podstawa ostrostupa. Z wierzcholka
kata prostego tego tréjkata wychodzi pod katem prostym krawgdz boczna ostrostupa o
dlugosci 6cm. Oblicz pole powierzchni i objetosc ostroshupa.
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Liczba (3 — 2V2)? + 4(1 — V2) jest rowna
A) 53-22) B)21-16VZ ) 15-vZ D) 5(3 - 42)
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Wiadomo, 7 log, sa = 0,5. Wiedy liczba a jest

A) uemna  B)rowna5  C)wickszaod 5 D) mniejsza od 1
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Liczba —1 jest migjscem zerowym funkcji f (x) = mx* + x>+ x + 1. Zatem
Aym=1 Bym=-1 COm=0 D)ym=2
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Zbiér A jest zbiorem wszystkich argument6w, dla ktdrych funkcja f (x) = 2(x +1)(x = 3)
przyjmuje wartosci niedodatnie. Zatem

A)A=<1,3>

C)A=(=co,—1>
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Prosta o rownaniu y = v3x — 2 jest nachylona do osi OX pod katem a. Zatem
A)a=90" B)a=135  C)a=60" D)a=45"
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Funkeje £ (x) =x°= 5x>+3x =1 i g(x)=x" = 5x> = 8x + 21 przyjmujg t¢ sama wartos¢ dla
argumentu
A)x=1 B)x=2  O)x=3 D)x=4




